

АНГАРСК

На территории Ангарского городского округа в сфере спорта действовала муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Ангарском муниципальном образовании на период 2016 - 2018 годы». Цель программы: увеличение количества населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом.

На территории Ангарского городского округа культивируется 59 видов спорта. Количество занимающихся физической культурой и спортом (согласно статистическому отчету за 2016 год) составило 17,1 % от общего числа населения, из них детей, занимающихся физической культурой и спортом, от числа зарегистрированных на территории Ангарского городского округа - 66,5 %.

По итогам 2016 года:

- 2 спортсмена стали победителями первенств Мира;
- 26 спортсменов - победителями и призерами чемпионатов и первенств России;
- 40 человек среди юных спортсменов стали победителями и призерами на всероссийских соревнованиях.

В течение года на территории Ангарского городского округа проведено 50 официальных физкультурных и спортивных мероприятий, в которых приняли участие более 15 000 человек.

Что наиболее значительное удалось сделать в 2016 году?

На территории округа построены 5 спортивных универсальных площадок, а также хоккейный корт в с. Савватеевка.

Привлечение внебюджетных средств. Комитетом по благотворительности Госкорпорации «Росатом» принято решение о выделении городам присутствия Топливной компании «ТВЭЛ» в качестве социальной инициативы целевых средств на установку комплексов для занятий воркаутом. На реализацию проекта в город Ангарск направлено 2 000,0 тыс. рублей на закупку и установку комплексов для занятий воркаутом. Основным условием выделения средств Топливной компанией «ТВЭЛ» являлось установка данных комплексов на уже существующих детских площадках, ранее установленных по программе «Мой двор. Мой дом. Моя семья». Согласно вышеуказанным условиям администрацией Ангарского городского округа было установлено 39 комплексов.

Какие наиболее трудные проблемы не удалось решить в прошедшем году?

Вступление в федеральные программы на строительство спортивных объектов, таких как физкультурно-оздоровительные комплексы.

Задачи на 2017 год:

- строительство крытого хоккейного корта в п. Мегет;
 - строительство универсальных спортивных площадок на придомовых территориях в городе Ангарске;
 - увеличение количества дворовых инструкторов с 6 до 16 человек;
 - проведение мероприятий со старшим поколением Ангарского городского округа;
- переход спортивных школ на подготовку Спортивного резерва в рамках модернизации системы спорта.